HDA LD 7 >S5 —hYy N Poh—SRAF A

Foh—

HDA-P
HDA-PR
HDA-PF
SEATEZER
(M10-M20)

HDA-T
HDA-TR
HDA-TF

BMEHER

(M10-M20)

¥R

- ETA C1 BKXUC2 RiI=EUS
=TT ERE

-XEHCLBEE

- INEWWNDSBE/ T H-EvF

-IITAA-HY

- EERS Y REEDMERE

- BRY—ILICEKDMIS AT A

(Z>h— AMVTRUILEY S 1

TY—JL. J\>X—RUJL)
- BECTRERT2H—D
N—F2JC KD TER
- STERER]RE

15377 IESRHF
VUBIERELRY  DUSNEEELE s MERE - »
MEI&H FDfth
316
JOR—RUL DEVADBE BRI Y K FesEAITER CE PROFIS -
Bl /7oh-EyF e Tacefast  “geTa  mama  mtvotws ool MEE
SBak / SEBASE
=83 1B / TARPR No. / #7€AH
ETA BRINFZATERE CSTB, Paris ETA-99/0009 / 2015-01-06
ETA BRINFZATERE DIBt, Berlin ETA-18/0974 / 2019-06-20
ICC-ES $#R&5E (n'ﬂilﬁ) b) ICC evaluation service ESR 1546 / 2014-02-01
ERbS &R ComEZEm T Federal Office for Civil Protection, Bern | BZS D 09-601/ 2009-10-21
[RFHFERE DIBt, Berlin Z-21.1-1987 / 2014-07-22
FHiERES (M) Warringtonfire WF 327804/A 2016-05-3

a) AB(CHIFTDINTD data (& ETA-99/0009 (2015-01-06 F1T) .

b) ICC [C kBl —##(F HNA FTM S8,

ETA-18/0974 (2019-06-20 ¥&1T) ([CEHLLTWLET,

BifiN—=217)L:

Nov-21



0/ HEFFOM N (BAT > h—RR)

AHEICBITEILTDOT—F I TRFHFICLS:
- FREDY > H—iT (L&A FIESER)
- A\DHEPTH—E Y FORENIN

- SAAARRIR
- &/ \BHE
- >0 — MNESMBERE C 20/25, focube = 25 N/mm2 (IS #R4& Fe=21N/mm?1H)
BMEARSE
Poh—HY4X M10 M12 M16 M20
BiEAAHE her [MmM] 100 125 190 250
HAEM N
Poh—Hv4X | M10 | M12 M16 M20?
OUEnzBELRWVWI>I2U—b
HDA-P(F), HDA-
5138 Ny |T(F)? [kN] 46 67 126 192
HDA-PR, HDA-TR 46 67 126 -
OUEnzBELEO>IU—b
HDA-P(F), HDA-
3138 N T(F) [KN] 25 35 75 95
HDA-PR, HDA-TR 25 35 75 -
OvIhEBRELEO>2U—b OUINEEBELRVWI2U—-b
togmin 1 10<|15<] 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55¢
HDA-T(F)® taomax = |<15]<20| <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vi [kN]|65Y| 70 | 80 | 80 | 100 |140°|140| 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
AR thix, min ) . 10<|15<|10<| 15<|20<|30<| 15< | 20< 25< 35< -
VRi HDA-TR  toomax | <15| <20 |<15|<20|<30|<50 | <20 | <25 | <35 | <60 -
Vi [kN]|719| 71 | 87 | 87 | 94 |109| 152 | 152 | 158 | 170 -
HDA-P(F)® N 22 30 62 92
HDA-PR [NI—53 34 63 -

a) HDA M20: E&EiNsHD EDH
b) HDA-PF $&LU HDA-TF 7)7]—(1 ETA-99/0009 MRSt
) LEROBEFEHIIT DY — (t=5mm) EREDFH.

Bffi~—177)L: Nov-21




SEH S

Poh—Hv4X | M10 M12 M16 M20?
OUEnzBELRWVWI>IU—bk
HDA-P(F), HDA-
5138 N [T(F)®) kN 30,7 44,7 84,0 128,0
HDA-PR, HDA-TR 28,8 41,9 78,8 -
ovIhEBEELEO>OU—b
HDA-P(F), HDA-
513& Nea|7(F)» ag| 1607 23,3 50,0 63,3
HDA-PR, HDA-TR 16,7 23,3 50,0 -
OUvEnERELEI>IU—bh OUOENhZEEELRVWIZ2U—-b
thomn . 110<]15<] 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55¢
HDA-T(F)  tiy max <15|<20] <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vrk [kN] [4339]46,7|53,39| 53,3 | 66,7 |9339(93,3(103,3[113,3|126,7 | 136,79 |136,7(156,7|166,7
BB tix, min 10< | 15<|10<|15<|20<|30<| 15< | 20< | 25< | 35<
mm]
VRrd HDA-TR  tiy max " <15] <20 <15]<20|<30] <50 | <20 | <25 | <35 | <60
Vrk [kN]|5349(53,4|6549|65,4|70,7|82,0| 11439 | 114,3 | 118,8 | 127,8
HDA-P(F)® [KN] 17,6 24,0 49,6 73,6
HDA-PR 17,3 25,6 47,4 -
a) HDA M20: BXRENEHD TDFH
b) HDA-PF $&TF HDA-TF 77> 7/3—(3 ETA-99/0009 DIf 5kt
c) LROKEEFELIULI DY — (t=5mm) BAEKDH.
HER2EE Y
Poh—94(4X | M10 | M12 M16 M20?
OUENZBELRWVWI>IU—b
HDA-P(F), HDA-
! 21,9 31,9 60,0 91,4
5138 Npy [T(F)” [kN] ! ! ' '
HDA-PR, HDA-TR 20,5 29,9 56,3 -
oUvENnZEBELEI>IVU—b
HDA-P(F), HDA-
515& NredT(F)) [KN] 11,9 16,7 35,7 45,2
HDA-PR, HDA-TR 11,9 16,7 35,7 -
OUENZBELRVWEELEO>IU—~ (GHE)
thomn o [10<|15<| 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55¢
HDA-T(F)®  thiy max <15/ <20] <15 | <20 | <50 [<20|<25] <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vi [kN]|[319| 31 | 389 | 38 | 38 |679| 67| 74 | 81 | 90 | 989 | 98 | 112 | 119
AT teix,min 10<|15<| 10<|15<|20<|30<| 15< | 20< 25< 35< -
I'mm'l
Veee  HDA-TR  tigms — |<15|<20|<15|<20|<30|<50| <20 | <25 | <35 | <60 -
Vi [kN]|389| 38 [479| 47 | 50 | 59 | 829 | 82 85 91 -
HDA-P(F)® . 12,6 17,1 35,4 52,6
HDA-PR 12,3 18,2 33,8 -
a) HDA M20: BRENEH D TDFH

HDA-PF & KT HDA-TF 77> 73—(& ETA-99/0009 D¥i5R4st
IROBIEIFE2H I T DY 24— (t=5mm) EREDH
BREEFMIY = 1,4 TI, COBDREMEBIFEDELAICKI D> TERDLH, BEDELEZHRALTIIZE),

Bffi~—a2177JL: Nov-21




M TEaE (HE7 > h—x5R)

AAICHTILTOT—H I TRFMHICEKS:
- FREDT > H—iEL (L&A FIESHR)
- A\DBECTH—Ey FOEENIN

- $r4 AR
- &/\EE

- >0\ — NEMBERE C 20/25, foeube = 25 N/mm2 (JIS #4& F.521N/mm? 52)

- Qgap= 1,0 (T4 UST Dy S v —t2w M)

BIEAHER TWE C2 BKU C1 335E
Poh—H414X M10 M12 M16 M20
BInEAHE her [MmM] 100 125 190 250
HAEMH ME C2 5Bk DIHE
Poh—H414X M10 M12 M16 M20?
2|2 HDA-P, HDA-T 25 35 75 95
NRk,seis [kN]
HDA-PR, HDA-TR 25 35 75 -
tixmn . [10<|15<| 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
mm
HDA-T tromax | <15|<20| <15 | <20 | <50 |<20]<25] <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
VR [kN1| 39 | 42 | 56 56 70 | 84 | 84| 93 | 102 | 112 | 144 | 144 | 165 | 175
AN tix, min 10<|15<|10<|15<|20<|30<| 15< | 20< | 25< | 35< -
{mm]
Vrkseis |HDA-TR thix,max <15|<20|<15|<20|<30|<50| <20 | <25 | <35 <60 -
VR [kN]|21,5|21,5|30,5|30,5(33,0|38,0| 45,5 | 45,5 | 47,5 | 51 -
HDA-P N 20 24 56 83
HDA-PR 10,5 13,5 28,5 -
a) HDA M20: EXEisHD EDH
st WE C2 FBEIDIZE
Poh—Y4X M10 M12 M16 M20?
2128 HDA-P, HDA-T 16,7 23,3 50 63,3
NRd,seis [kN]
HDA-PR, HDA-TR 16,7 23,3 50 -
tixmin . 10<|15<| 10< | 15< | 20< |15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
mm
HDA-T Erix,max <15/ <20| <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 |<100
VR [kN]| 26 | 28 | 37,3 | 37,3 | 46,7 | 56 | 56 | 62 | 68 |74,7| 96 | 96 | 110 |116,7
" Leix mi 10<|15<|10<|15<|20<|30<| 15< | 20< 25< 35< -
ﬂ'/uli‘ﬁ fix,min me]
VRd,seis |HDA-TR thix,max <15|<20|<15|<20(<30|<50| <20 | <25 | <35 <60 -
VR [kN]|16,2|16,2|22,9|22,9(24,8|28,6| 34,2 | 34,2 | 35,7 | 38,3 -
HDA-P [N] 16 19,2 44,8 66,4
HDA-PR 7,9 10,2 21,4
a) HDA M20: E&dihsHD EDH
Bffi~—177)L: Nov-21 4




MmN MWE Cl1 BEIDES
Poh—814X M10 M12 M16 M20?
2|3 HDA-P, HDA-T 41,5 58 108,7 164
NRk,seis [kN]
HDA-PR, HDA-TR 41,5 58 108,7 -
tfix, min o 10<|15<| 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
HDA-T toomex | <15]<20| <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vi [kN]| 65 | 70 | 80 | 80 | 100 |140|140| 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
AR tfix, min ] 10<|15<|10<|15<|20<|30<| 15< | 20< | 25< | 35< -
VRk,seis |HDA-TR thix,max <15[<20|<15[<20|<30|<50 | <20 | <25 | <35 | <60 -
Vi [kN1|35,5(35,5|43,5(43,5| 47 |54,5| 76 | 76 79 85 -
HDA-P [N] 20 22 30 62
HDA-PR 10,5 11,5 17 31,5
a) HDA M20: EXdihsH> EDH
et WS Cl REEDZES
Poh—H14X M10 M12 M16 M20?
2|3 HDA-P, HDA-T 27,7 38,7 72,5 109,4
NRd,seis [kN]
HDA-PR, HDA-TR 27,7 38,7 72,5 -
tfix, min o 10<|15<| 10< | 15< | 20< | 15<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
HDA-T Ehix, max l<15|<20] <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
VR [kN]|43,3|46,7| 53,3 | 53,3 | 66,7 |93,3|93,3(103,3|113,3 1276’ 136,7|136,7(156,7|166,7
B AR tix, min 10<|15<|10<|15<|20<|30<| 15< | 20< | 25< | 35< -
) {mm]
Via,seis HDA-TR tix, max <15[<20 |<15[<20|<30|<50 | <20 | <25 | <35 | <60 -
Vi [kN]|26,7(26,7|32,7|32,7|35,3| 41 | 57,1 | 57,1 | 59,4 | 63,9 -
HDA-P [N] 17,6 24 49,6 73,6
HDA-PR 8,6 12,8 23,7 -

a) HDA M20: EXdihsH> EDH

Bffi~—a2177JL: Nov-21




T S5MmH
AHEICBITEILTOT—F I TRFHFICLS:

-BITA DU Ty MEERUFIEDT7 > H—iT (MI&M4. FIESHR)

- ADBEPT N —E v FOFENR
- BEHE
- DUEINEBELR. BLU. DUENEBELRVISIU— K

Poh—v4X Mio | M12 | M16 M20

SIsRRSRE

HHAATRIR

EAEMI A ANgysor  [KN] 9,2 | 16,3 | 22,7 26,7

BB FRER YMs,N, fat [-] 1,35

>0V — NBiR

BMBAHE het [mm] 100 | 125 | 190 250

fEmARER Y Neenfate L] 0,64

gﬂﬁ'f%iy YMc fat [-] 1,5

FIERE B> —)  ym [-] 0,77

B ABESEIE

AR BRI

HDA-P B4 1 AVRiso-  [kN] 2,5 6,0 9,0 17,5

HDA-T E%fiH AVgiso»  [kN] 8,5 15,0 23,0 17,5

BB RER YMs,v. fat [-] 1,35

>0V — NgiE

7N—BHE le [mm] 70 88 90 120

72 —EHME dnom [mm] 19 21 29 35

KIRARER 2 Neevits L[] 0,55

BB %ER VM fat [-] 1,5

RGEFEE BF7>7—)  wey [-] 0,83

EERFSFEE

AR EEE Oon el 10 125
Oc [-] 1,5

1) NRk,(c,sp,cb) [CHTD. ANRk,(c,sp,cb),O,:c = MNk,N,fat,o " NRk,(c,sp,cb) & ETA'99/0009 (:;—%m
2)  Vekoep) [CBITD. AVri(c,p)0,0 = Nk v fats * VRk(c,p) (& ETA-99/0009 (Z#EHL

Bffi~—177)L: Nov-21




BEJT—-S—HR (SI5REHSHAER)

120 .L
__________ \
100 }—— HDA M20 \
AN
| N
i N
80 |—— HDA M16 \\\
< \
o
£ 60 ‘ B s
z ‘ \ \\
< ~
40 | HDA M12 N T
___‘ ...... \ \\\
20 —- ! ~ = =
HDA M10 \\-—- .....
0
N e} < o] © ~
o [=] o o o o
F F F e e F
H] H] H] H] H} H}

number of cycles

BHED T -S—HR (BAMESFEER)

60 70 T
______ J______ HDA-T M16
50 [— HDA-P M26 N 60 \
. | | Hon i<
s HpAE M6 i s Y1 HpATMTZ
;— 30 ‘ N é _._._‘ ...... N ~\
3 HDA-P M12 T z ¥ . SREHH R,
20 b - L 20 |__HDA-TM10 AT
‘N N T =
10 [— -
HDA-P M10 ~ - == 10
0 N [se] < wn © ~ 0 N (50 < w0 © ~
i i nun:ber of cycle‘; i i i i nun?ber of cycle‘; i i
7
BEE TS TE
‘ HDA-P(F), HDA-T(F) HDA-PR, HDA-TR
Poh—B4X
M10 | M12 | M16 | M20P | M10 | M12 | M16
P>oh—mIIb b
5|5REE fux [N/mm2] 800 800 800 800 800 800 800
PEARERRE f 640 640 640 640 600 600 600
ISIBARME As [mMm2] | 58,0 | 84,3 157 245 58,0 84,3 157
BRE{REL We [mm3] 62,3 |109,2| 277,5| 540,9 62,3 109,2 277,5
BHTIEH : RU—T8LU M%s”  [Nm] 60 105 | 266 519 60 105 266
P>h—AU-=7J
513REE f [N/mm2] 850 850 700 550 850 850 700
FEAREERE f, 600 600 600 450 600 600 600

a) HDA M20: EXFEADHDE S5uym F-1 T DH

b) HDA 0)%‘F§EH‘%—><> '\(3: Mrec = MRd,s / Ye = MRk,s/ (YMS- YF) == (1,2 . We|. fuk) / (YMS- YF) D‘B%ijéi?o
fer2U. 8BEXS 8.8 ML MIXW T DEDERAHEUE yms = 1,25, A4-80 /ML M 1,33 & U, EEDHN D IZIFOEP DI LZEFHEE ve
= 1,4 EUFET. HDA-T/TR/TF DBEICIE. AU —T OfIFIEFIEHERT . ML OIERDH»EEREINET .

7 Bii~—a277)L: Nov-21



ARmE

&pit S

HDA-P / HDA-T

2)=7" DI RT U H—IA RFY T35+ UIZIEINTM, EXdEinedoZ 5 pm L
ML M10 - M16: AEEE, #®EXS) 8.8, EXEInHDE 5 um M E

ML M20: O—2EBEDHEINIT, s8E X5 8.8, EXEinsHOE 5 um MU E

Jw =+ — M10-M16: RTYUT Ty v —, BRERAYF

v — M20: Dy v—, BREIRAYVF

T2 AIUS T TS — BIHEIAN T

HDA-PR / HDA-TR

A= BDUORFT2H—)\A RFvY T =235 UTUIEIN IR 7> L X

ML M10 - M16: J—>BXUEHER: tIHEINNTIRT> L X5

Dy — RATYUT Ty v —, AT LA

ATy — BIEI D0 T8

HDA-PF / HDA-TF

e BT A—=I\A RFV TS ST UIIEINNTIM, >35>

ML~ M10-M16:

MEEE. BEXS 8.8, T3>

7 o h—Fi&
HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR / HDA-PF / HDA-TF
7 h—HA X M10 M12 M16 M20
x100/20 | x125/30]x125/50 | x190/40 [x190/60 | x250/50 [x250/100
R&is I L N R S v X
T h—2E ls [mm] | 150 190 210 275 295 360 410
RIL MR ds [mm] 10 12 16 20
AV-J2R
HDA-P I, [mm] | 100 125 125 190 190 250 250
HDA-T I, [mm]| 120 155 175 230 250 300 350
2 — T ER R AR ds [mm] 19 21 29 35
w4 —1% d, [mm]| 27,5 33,5 45,5 50
—EE S, [mm] 17 19 24 30
@ds @ds
- | =N
HDA-P / HDA-PR ‘%5_+_ B ¢ ,,% i @ E’
Is
- Is . | sw

HDA-T / HDA-TR

Bffi~—177)L: Nov-21

NNAAN

T
) (
S

HILT
1
I
I
U)_ I
= |4
1
A
A
|
AN S N\
0
=




ML

FET ¥
HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR
Foh—Y4X M10 M12 M16 M20
x100/20 [x125/30[x125/50 |x190/40[x190/60 | x250/50 [ x250/100
s I L N R s v X
FIE (Ey hOlFUE) dy [mm]| 20 22 30 37
*1 deutmin [mm]| (20,10) (22,10) (30,10) (37,15)
deuemax [Mm]| (20,55) (22,55) (30,55) (37,70)
FIE hy > [mm]| 107 133 203 266
1BAHE he  [mm]| 100 125 190 250
AU =T DEFHEL hsmin  [MmM] 2 2 2 2
R hsmax  [MmM] 6 7 8 8
T LD T [Nm]| 50 80 120 300
HDA-P/-PR/-PF
B4 T 7eiE dr [mm]| 12 14 18 22
B/ hmn  [mm]| 180 200 270 350
Rt tomin® [MM] O 9 9 0
thome [MMI| 20 30 | 50 40 | 60 50 | 100
HDA-T/-TR/-TF
B0 F 7R dr [mm]| 21 23 32 40
B/ \EME hmn  [mm]| 200t | 230-tg | 250-tm | 310-tn | 330-t | 400-tn | 450-ts
R/NBAE
BI3RREDH timn [mm]| 10 10 15 20 50
g;géngv—mﬁmﬂ%@ tomn  [mm]| 15 15 20 25 50
z&’/ﬁgé/wwv—ﬁmﬂ%m toomn  [mm] 10 10 15 20 i
BAEHIE tremax  [mm]| 20 30 50 40 60 50 100
* ETA-18/0974 [CBHLLT=0-( 2 i B (i NI (& 10mm
1 48RO deut HIES BB,
HDA-P / HAD-PR hs HDA-T / HAD-TR hs
[ Marking ol e
G //j e Tl 0% AN
L A AU
= Gl s‘;éf@v;ﬁ—__ﬁ' rAfR
LI AN G AN
hef tix et tix
h1 h1 ]
PRre: hmin e hmin

Bffi~—a2177JL: Nov-21



HMETSRA4F

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR
7S h—HA X M10 M12 M16 M20
x100/20|x125/30]x125/50|x190/40]x190/60|x250/50|x250/100
=/ N\57>,H—
Hé’i‘;/ﬂ smn [mm]| 100 125 190 250
BIANDBZ o [mm]| 80 100 150 200
== | Al Z 3
jjij‘jjfé%f sue [mm]| 300 375 570 750
=F||ZU Z 3
ﬂﬁgg%gﬁ Coep [mm]| 150 190 285 375
ad>0U— k-
SRBECEBE sy [mm]| 300 375 570 750
£7h—-EvF
ad>0U— k-
SRIEICED ey [mm]| 150 190 285 375
BEEADSLZE
BT CvF (BENDBE) L0NEToN—CuF (N0B=) OEa. BHEEE
WMUET, EIUEICLDEET S H—EVFEEEADS ST FOVENEZEBELLVWI>OU—~
PHCEEEN., DUSIERET BTS20 U— h TS — M SRS s ZE R TS
H—EvF - BEANDHE(CEHRRESNET,
FILAAMYI RUJLEY b
AT RUJLEY NMIEHREILESHIER T DEHICHEERDET,
HTORC(R. IBEDTE (J\>T— RUILDEYTF 42OV —)L) DREERDET,
I O dy—HDA 1
Working length t ~ Connection end
HIRER AR
AMYZTRUJEY MEER
TE-C (SDS pl TE-Y (SDS ey hang | JFIUE
P>h— (D) i b (By NEUE)
AMYTRUJEY b ANV RUJJEY b t [mm]
do [mm]
HDA-P/ PF/ PR M10x100,/20 TEQ%;(Hl[O)é'B TE-Y-HDA-B 20x100 107 20
HDA-T/ TF/ TR M10x100/20 TE;%;S%'B TE-Y-HDA-B 20x120 127 20
HDA-P/ PE/ PR M12x125/30 TE-C HDA-B - -
HDA-P/ PF/ PR M12x125/50 22x125 TE-Y HDA-B 22x125 133 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/30 TEiqugé'B TE-Y HDA-B 22x155 163 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/50 TEigxq%'B TE-Y HDA-B 22x175 183 22
HDA-P/ PE/ PR M16 x190/40 - -
DA/ P/ PR M1S 1190760 TE-Y HDA-B 30x190 203 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/40 TE-Y HDA-B 30x230 243 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/60 TE-Y HDA-B 30x250 263 30
HDA-P M20 x250/50 - -
DA M0 3207100 TE-Y HDA-B 37x250 266 37
HDA-T M20x250/50 TE-Y HDA-B 37x300 316 37
HDA-T M20x250/100 TE-Y HDA-B 37x350 366 37

Bffi~—177)L: Nov-21

10




7>H— L | EyFaoy—n
2 z
g g| g g B g g
2 @ | < < < < |a ¢ | F £
<t 1 o n © O © © o O o O Ln o © o O
N (2] ™M <t < n © O N N N N N 0 o
w w w w w w w w w w w w w w w w w
F EFlFE|lF|lFEFF|lFEFF|lFEF|lFEF|F|lFF|EFFEF
HDA-P/T L u L TE-C-HDA-ST 20 M10
M10x100/20 L L TE-Y-HDA-ST 20 M10
HDA-P/T | | | ] TE-C-HDA-ST 22 M12
M12x125/30 L L TE-Y-HDA-ST 22 M12
HDA-P/T
M16x190/40 [ ] [ ] [ ] | TE-Y-HDA-ST 30 M16
HDA-P/T v :
M20x250/50 L} L} L} TE-Y-HDA-ST 37 M20
a) 1=&E
b) HDA-T(TR) M16 {#REF. TE 70 (CKDEFLT. thixmax = 40 mm (CXF U hmin = 340 mm - tax « SR
tﬁx,max =60 mm (CS(ETL/ hmin = 360 mm - thix
>oh— » 'vyF1>O0Y—-)L
>
i) <
(e} 24 Q Q Q QO QO 0O
™ > = = = E|E E
= | % 2| F| <= % <53
< 1 o n o O © © S O o O n © © S O
N N (0] [w] <t < in wn © O N N N N N 0 o
w w w w w w w w w w w w w w w w w
F FlF|lF|lFFlFEFElFEFlFEF|IlF|lFF|lEFF
[ | B | [ TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PR/TR  M10x100/20
| | TE-Y-HDA-ST 20 M10
[ | L I [ TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M12x125/30
HDA-PR/TR M12x125/50 [ ] | TE-Y-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M16x190/40
| | | | | | | -Y- -
HDA-PR/TR M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16
a) 1=&E
b) HDA-T(TR) M16 {#FEEF. TE 70 (CKDEFILT. thixmax = 40 mm (XU hpin = 340 mm - ta « SR
tfix,max =60 mm ([CHL Nmin = 360 MM - tsiy
>oh— TYF129Y-)
o
>
<
(e} 24 Q Q Q Q| OO0
™ > = = = E|lEE
se| | 2| 5| % <54
< 10 o n ©CO0O|lLWVW OO | OO n © V| O O
N N (0] [w] < < n n o © NN N NN 0
w w w w W w| ww|ww|wuw w W w| wuw
== = F lFFElFFlFFElFEFE|] F |lFFEIFE
HDA-PF/TF M10x100/20 | | | [ | TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PF/TF M12x125/30
| ] || || | ] -C- -
HDA-PF/TF M12x125/50 TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PF/TF M16x190/40
|| | ] || | ] -Y- -
HDA-PF/TF M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16

a) 1=&E

11

Bffi~—a2177JL: Nov-21




I FIR
*#& HDA METOFHMICDOVWTRERE/INY IF— ([CIEDOHURHRIAEZSR U T EEW.

HDA-P / HDA-PR (BFFL{FX)

1. FUJLEAL 2.75i%

3.72H—&EFTHEA 4. 7oH—lceyFT120Y-Iety b
5\>I—RUINTIY—F > EE TEERITE 6.JLESR TN —F D51 &R

7. BfHEsRE 8.9y v &Fy hERE. ML

Bffi~—177)L: Nov-21

12



HDA-T / HDA-TR / HAD-TF (3R¥I&HE)

1. RUIEA

2. 5@

3. PON—EFTHEHA

4. Poh—lctysF1>0v—-ILztYy b

= ==

5. \>Y—RUITY—F I HBEE TEIEHITE

6 LEFTR T —F D51 > alksR

7. 9y S v EFy MaskiE. MLOFET

13

Bffi~—a2177JL: Nov-21



=R LDFRFEIR

10.
11.

COOEAMIN Z 1 77)UICEREH SN TV DR — (F, IRIEDRAMIKEENBE I D RN ELE (LA L TT
EERVFHERE (CERDO<EDTHD.

ERMNMTEREE (ETA) ZEUEL TOBRTOT2H—[CDNT, FAATHh RSN, Toiliv=
1 7IVICRBENTNS R — 5 (F, BRT ED ETA [SRENEARICEIT 5. ETA il —
SOWEELTEILT A HRF—FEBREL. LTy hJ— MITHERL TS,

ETA ZEUSUTLVRWETDP > H—(CDWNT, SO =2 77 ILICEEH SN TS AT —5
(&, RIEDFAIKE ETA S ICHN S 77 > H—FHIICRET SRMMEBECED<<EDTHD.

SEGRE (BRICI O TEAMEZZDCEN'HDD. ) (CEETDHERCIMR. MA. MEZE. MK
FHiBRE R L TS, FHll(IBEhERESEZSR,

T—APORE. RREXC(FZEOMOOS FO—ILSNERE T FLF—MICRDSNITSE
TOMER(C KD TIESNIEIIETH D, EABDOEETICHNT, BIFICHITDIBEIELERSF. Rm
DIEVWVWARTHERT D, EAAEE. IRGOINRZERE - BREL, @t TRA2RE U
125720\, EILT A ([CKDIAH S AD0T R)INAR(E, —MHIRRARZENRETDEDTH D, 15K
IMERSEMAT (CHE T DB R RMEE (SMEAEDEECTED,

C DBBEIIT =1 PILCRBEN TV BEIIT— 5 (&, FIEDERRE TOHEN TS, B
BMREEE L. RSRIRIC CHEERRT 2.
CTICRENTVBEMT — ol Tv b — NCRESNERTEREDED TS D, HE U
BEVSELFAD1DORUS—([CkD. FER BT —FPHEREEESNBHANDB S,
SRESATRISAE S, BT L DL THB. 7o h—EITRT BEMA+H RS AIBRERAN T
ENBRDNBIBAICE., DT FI-HILISEF LR E S —F TR RS0,
EILS 1 BRE, EILT ARITS BRIRMT =1 7)) - BURHIAE - BRI ST
V. BIERRR - 512 - BADT. CHEA<EEL,

BT+ BRE, LT 1 S ADERBI R TSN, 7 R/ ZMTONTNET,

FRETRBIRIRMHE (CE VW TEENREENIRS N TVE I BRDNRVWC EZFRIETDEDTIEHD
FEA. T2 BILTaE WHRBERICHSVTE, REWERICEEVRR LD, FRAFEE
EATERNWC EICLDIEE, BR. LBICALUT, B, BEN. BN, BRNQERZZIA
SEBZEDR. @S, FEBNESIEOERRIREL SN (CBRIT T D,

Hilti

Corporation

FL-9494

Schaan

Principality of Liechtenstein
www. hilti.group

Hilti = registred trademark of the Hilti Corporation, Schaan


http://www.hilti.group/
http://www.hilti.group/

	使用上の注意
	使用上の注意事項




